
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

ДДАЕУ
1. Загальні положення
Цей Меморандум укладено відповідно до Закону України «Про освіту» 

та інших нормативно-правових актів у сфері освітньої діяльності з метою 
створення спільного інноваційного освітнього середовища, сприяння 
професійному самовизначенню здобувачів освіти фахової передвищої, 
розвитку кадрового потенціалу та посилення зв’язку між фаховою 
передвищою та вищою освітою.
Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки (далі - ДФКР) в особі 
директора Тіхонова Василя Андрійовича та Дніпровський державний аграрно- 
економічний університет (далі - ДДАЕУ) в особі в.о. ректора професора 
Кобця Анатолія Степановича домовляються реалізовувати партнерську 
співпрацю на основі взаємної поваги, інтересу та відповідальності, 
спрямовану на підвищення якості освіти та розвиток освітніх інновацій.

2. Мета співпраці
Метою цього Меморандуму є формування єдиного освітнього простору, 

який об’єднає можливості університету та коледжу, забезпечить поглиблену 
профорієнтаційну підготовку здобувачів освіти фахової передвищої, дасть 
змогу реалізувати практичне спрямування навчання, сприятиме становленню 
лідерських компетентностей, а також створить умови для переходу здобувачів 
фахової передвищої освіти до університетських освітніх програм без стресу та 
з чітким розумінням професійної траєкторії.

3. Основні напрями співробітництва
Співпраця Сторін охоплює професійне занурення здобувачів фахової 

передвищої освіти у спеціальності університету через практичні заняття, 
майстер-класи, лабораторні демонстрації та відвідування профорієнтаційних 
хабів. Університет забезпечує проведення занять у:

Локація 1. PRO агро: моделювання процесів вирощування 
сільськогосподарських та декоративних рослин, ландшафтний дизайн, 
екомоніторинг та захист довкілля.

Локація 2. PRO технології: застосування дронів, програмних 
комплексів та сучасних технологічних рішень в агросекторі, технології 
виробництва продуктів харчування, технології будівництва та гідротехніки.



Локація 3. PRO тварин: ветеринарна медицина та догляд за тваринами, 
технології вирощування тварин та виробництва продуктів тваринництва, 
аквакультура.

Локація 4. PRO бізнес: генерування ідей і розвиток стартапів, 
інтерактивне управління підприємствами і територіями, контент-маркетинг і 
штучний інтелект, як правильно керувати грошима.

У межах педагогічного й наукового коворкінгу забезпечується 
можливість педагогам коледжу проходити підвищення кваліфікації, брати 
участь у наукових і методичних заходах, реалізовувати спільні дослідницькі 
та грантові проекти. Сторони також співпрацюють над розробкою наскрізних 
освітніх програм і методичних матеріалів, що спростять перехід від фахової 
передвищої освіти до університетської освіти. Культурно-масова та соціальна 
взаємодія передбачає проведення спільних спортивних, творчих і лідерських 
заходів, а також співпрацю між органами студентського самоврядування 
коледжу та студентською радою університету.

4. Зобов’язання університету
Університет зобов’язується забезпечити організоване ознайомлення 

здобувачів фахової передвищої освіти із матеріально-технічною та 
навчальною базою, підтримувати проведення профорієнтаційних заходів, 
направляти викладачів і здобувачів фахової передвищої освіти для участі у 
наукових, культурних і методичних подіях, що організовує коледж, надавати 
педагогічному колективу коледжу можливість брати участь у підвищенні 
кваліфікації та користуватись бібліотечними й електронними ресурсами. 
Також університет сприяє участі педагогічного колективу коледжу у 
підготовці навчально-методичних матеріалів, рецензує надані програми та 
методичні розробки, запрошує здобувачів фахової передвищої освіти і 
викладачів до участі у конференціях, семінарах, конкурсах та інших заходах.

5. Зобов’язання коледжу
Коледж бере на себе зобов’язання забезпечувати участь здобувачів 

фахової передвищої освіти та педагогів у спільних заходах, сприяти 
організованому ознайомленню здобувачів фахової передвищої освіти з 
освітніми можливостями університету, запрошувати фахівців університету до 
участі в педагогічних радах, освітніх заходах та екзаменаційних комісіях. 
Коледж також сприяє проведенню профорієнтаційної роботи, інформує 
здобувачів фахової передвищої освіти та їхніх батьків про можливості 
навчання в університеті, рекомендує університет як подальший освітній 
заклад для випускників, підтримує постійний обмін інформацією та ініціює 
пропозиції щодо удосконалення співпраці. Педагогічний колектив коледжу 
бере участь у створенні спільних освітніх програм, методичних матеріалів та 
здійснює діяльність, спрямовану на ефективну реалізацію партнерства.



6. Термін дії Меморандуму
Меморандум набуває чинності з моменту його підписання обома 

Сторонами та діє протягом трьох років. Усі зміни та доповнення до 
Меморандуму вносяться у формі Додаткової угоди, підписаної обома 
Сторонами. Питання, які не врегульовані цим Меморандумом, вирішуються 
відповідно до законодавства України.

7. Юридичні адреси та підписи сторін

від імені Дніпровського фахового коледжу 
радіоелектроніки
л. Степана Бандери, 18

Директор коледжу 
В«ь ТІХОНОВ

В.о. Ректора, професор

від імені Дніпровського державного 
аграрно-економічного університету 
м. Дніпро, вул. Сергія Єфремова, 25


